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Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
»ész évre 8 korona. Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 kon no 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRT K GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmund sora 40 fillér.

A végrehajtási törvény
módosításáról.

A törvényt ismerni mindenkinek 
kötelessége, mert a törvény nem tu­
dásával senki sem mentheti magát Az 
egész világ jogrendszere ezen az év­
ezredes jogelven épült fel ; s daczára 
annak, hogy ez az elv a mi jogéletünk­
nek is alapját képezi, népünk tételes 
törvényeinket alig ismeri, mert csak i-
irpp npIiAvp)-) enLr knlfonmml inflinf !nv_
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vénykönyveinkhez. Ez a körülmény 
indított bennünket arra, hogy csekély 
erőnktől telhetöleg, városunk közönsé­
gével legalább az újabb igazságügyi 
törvényeket megismertessük s ezzel ele­
jét vegyük annak a mérhetetlen anya­
gi és erkölcsi kárnak, a mi a közön­
ségre a törvény nem ismeréséből há- 
rumolhatik.

A múlt hó 6-án az igazságügy­
miniszter 4 igazságügyi törvényjavas­
latot terjesztett a képviselöház elé: 1. 
A büntető törvénykönyv módosításáról; 
2. a végrehajtási törvény módosításá­
ról ; 3. a kereskedelmi üzlet átruhá­
zásáról ; 4. a .cheque-röl. Ezek kö­
zül most a végrehajtási törvény mó­

dosításáról szóló javaslattal foglalko­
zunk.

A mai végrehajtási törvényünk 
1882. évi január elsejétől van hatály­
ban. Az elmúlt 25 esztendő alatt elég 
alkalmunk volt annak hibáit, viszás 
intézkedéseit meglátni, úgy hogy az il­
letékes körök már évek óta sürgetik e 
törvény némely túlszigoru intézkedé­
seinek módosítását. Különösen az adó­
soknak, a végrehajtást szenvedőknek 
volt okuk panaszra a miatt, hogy a 
törvény módot ad a hitelezőnek arra. 
hogy lefoglalja s clárvereztesse az a- 
dós legszükségesebb bútorait; módja 
van költséget költségre halmozni, úgy 
hogy sokszor előfordult, hogy 1—2 
kor. hátralékos követelés behajtásakor 
40—50 kor. sőt még több költség is 
felmerült. Ezeken a visszásságokon se­
gít most a szóbanforgó javaslat.

Igv kivétetik a végrehajtás alól s 
le nem foglalható : a végrehajtást szen­
vedő és háznépének a háztartáshoz 
szükséges házi- és konyhabútorok, edé­
nyek, főző- és evőeszközök, kályhák, 
tűzhelyek, a ruházkodáshoz szükséges 
tárgyak, a szükséges ágy- és fehérne­
mű ; kisiparosoknak, kézműveseknek 
feldolgozható anyagkészlete 150 kor.

j érték erejéig (eddig 100 kor.) ; a vég­
rehajtást szenvedőnek és háznépének 

j egy havi (eddig 2 heti) időtartamra 
I szükséges élelmi, tüzelő és világitő 
1 szerek, ezek hiányában pedig a lefog­
lalható készpénzből a beszerzésükhöz 

!szükséges összeg ; annyi készpénz, a 
mennyivel a végrehajtást szenvedőnek 
és háznépének szükséges lakbérlet költ- 

S ségei egy negyed évre fedezhetők. (Ez 
teljesen uj intézkedés. Szerk.)

Fontos újítást képez s a költsé­
gek halmozását kiküszöbölni van hi­
vatva a javaslat azon intézkedése, mely 
szerint: Oly végrehajtás esetén, a mely 
a járulékok nélkül 50 kor. értéket meg 
nem haladó pénzösszeg behajtására 
irányul, a végrehajtást feltétlenül hiva­
talból kell toganatositani. Ezzel meg 

I lesz gátolva az az örökös panaszra 
okot szolgáltató körülmény, hogy a 
költségű—4szer meghaladja a tökeössze- 

I get. Újítást képez az is, hogy ha a 
; behajtandó összeg járulékok nélkül 10 
koronát meg nem halad, a bíróság ad­
dig nem rendelheti el a végrehajtást 
inig az adóst nem figyelmeztette, hogy 
tartozását 8 nap alatt rójja le s csak 
ha a figyelmeztetés eredménytelen ma­
radt, rendelhető el a végrehajtás.

Szomorú viszontlátás.
— A ..Délsomogy'- eredeti lárczája. —

Irta : Lantos József

Hajnal felé járt már az idő cs ón még 
mindig ott ültem egy külvárosi füstös kávé­
háziján. Gyakran megesik velem, hogy egy 
szerre csak azon veszem észre magamat, 
hogy a kávéházban a fölkelő nap tündöklő 
sugár özöne világit villany helyett. Pedig 
nem igen járok oda a társaság kedvéért, 
nem keresek benne vidám szórakozást és a 
kártyajáték sem nyújt gyönyörűséget. Legin­
kább azért bújom a mulatóhelyeket és a bű­
nök tanyáit, hogy nézzem a részegeket és 
bolu-belo pillantok a lelkűkbe. De sok szomo 
ru drámái, de sok megrendítő tragédiát lehet 
leolvasni azoknak az elbukott, elzüllött etil 
bereknek arcáról, akik az alkohol mérges

csepjeivel akarják begyógyítani szivük vérző 
sebeit, a féktelen mulatás vad zajában igye­
keznek feledni a múlt fájó emlékét. Ilyenkor 
hajnal felé azonban eltűnnek már ezek is és 
helyüket elfoglalják az utcasarkokról betipe- 
gö fe tett arcú cifrán öilözött örömleányok, 
elegáns megjelenésű zsebmetszük, a hamis ; 
kártyázok és gondtalan könnyelműséggel szór 
ják bűnös utón szerzett pénzüket.

Ezt a társaságot utálom. Ezeknek az 
arcáról csak romlottságot és bűnt lehet le­
olvasni. A lelkűkből kiveszett minden neme- i 
sebb érzés. Nem fáj nekik a mull, nem ag­
gasztja okot a jövő. Élnek inától holnapig.

Mikor ezek jönnek, akkor én megyek. 
Mar épun indulni akartam, midőn egy züllött i 
alak botorkált bo az ajtón. Részegsége da­
cára is meglátszott a tartásán, hogy valaha 
jobb napúkat élt s piszkos, kopott ruhájá­

nak szabása is arról leli tanúságot, hogy 
egykor kilogástalan gavallér úriemberre szab­
ták. Egy futólagos pillantással végig néztem 
az uj vendéget s azután kifelé igyekeztem. 
Amint közelébe értem ő félre ált illámból s 
kalapját megemelve mélyen meghajolt előt­
tem s hibátlan angolsággal köszöntötte rám 
a jó reggelt;

— ,1 wish yoú good morning, Sir I
Meghökkenve tekintettem reá. A hang­

ja olyan ismerős voll, hogy önkénytelenül 
fölkiáltottam :

— Sándor ! Szabó Sándor, te vagy az ! V
Most már ő rajta volt a meglepetés so­

ra. Dadogva motyogott:
— Az . . . az a nevein . . . Szabó Sán­

dor . . .
Hát engem ismersz-e ?
Egy pillanatig az iszákos emberek sa-
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HEISLER FERENCI és Társa “iáz és Angol szabóság SZIGETVÁR.
ire haladott idény miatt a raktáron levő összes nyári 
firek, hatisztok, 8!ous kelmék mélyen leszállított árban

Előre
Zefii

Es a raktáron levő összes napernyők bevásárlási 
Csipkefüggöny és ágyteritekben nagy

szövetek, mosó-áru. divat
ugyszintéq maradékok félárban, 
áron alul adatnak el 
választék-
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Eddig a közszolgálatban álló hi-j törvényerőre fog emelkedni. És ma, 
vatalnokok fizetésének 1600 koronát j midőn a szocziális eszmék mind na­
meghaladó része ; a magánhivatalno-1 gyobb s nagyobb tért hódítanak úgy 
kok fizetésének 1000 koronát mégha j társadalmi, mint állami élelun eben, e 
ladó része volt lefoglalható ; a javaslat törvény mint a social is eszmék egyik 
szerint a közhivatalnokok fizetése 2000 diadala, méltó helyet foglal majd el tor­
koronáig, a magánhivatalnokoké 1200 j vénytárunkban, 
koronáig mentesül a végrehajtás alól.
Eddig, ha valaki ellen neje, fel- vagy 
lemenő ágbeli rokonai tartozásáért in- 
téztetett a végrehajtás, fizetése korlát­
lanul foglalható volt; a javaslat sze­
rint a fizetésnek 750 koronán yi része ! S7.0moruan kezdődött, 
ez esetben is épségben marad. Napi- Napirend előtt, elnöklő

Városi közgyűlés.
A folyó hó 3-iki képviselőtestületi ülés

dijaknak 3 koronát meghaladó része 
volt eddig végrehajtás alá vonható, ez­
után a napidijak 4 koronát meghaladó 
része foglalható csak le.

Tudjuk önmagunkról, hogy ha va­
lakiről azt olvassuk az újságban, hogy 
ellene árverés van kitűzve, az illetőre 
nem annyira sajnálkozással, mint in­
kább lenézéssel tekintünk, daczára an­
nak, hogy számtalan esetben ember­
társunk sem önhibájából került ilyen 
körülmények közé. A javaslat az adóst 
ettől a lenézéstől is meg akarja men­
teni, a mennyiben akkép rendelkezik, 
hogy a közzétett árverési hirdetmény­
ben a végrehajtást szenvedőnek a ne­
vét nem kell kitenni.

Az ingatlan árverések tekinteté­
ben fontos újítást képez a javaslat a- 
zon intézkedése, hogy a házbér adó 
alá eső ingatlan a
tási ár felénél, egyéb ingatlan pedig a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb ; |)izós.sal 
áron el nem adható ; ha ilyen Ígéret 
nem tétetik, az árverés feifüggeszten- 
dö. Meg van irhát akadályozva at is,

biró bejelen­
tetni nadasdi Sárközy Béla Somogyvárme- 
gve alispánjának elhalálozását, ami felett a 
képviselőtestület őszinte fájdalmának adott 
kifejezést és a tett indítvány folytán a ko­
rán elhunyt alispánnak a közügyek terén 
szerzett érdemeit jegyzőkönyvileg megöröki- 
ttitte. Az özvegyhez részvét táviratot intéz­
tek s elhatározták, hogy a i aval alva koszo­
rút helyeznek s a temetésen való képviselet­
tel Walde Lajos bírót, Vargha Sándor fő­
jegyzőt és azokat a képviselőket bízták meg. 
akik az 5-iki rnegyegyülósre Kaposvárra men­
nek.

Az elparentálás után kezdetét vette á 
városi ügyek elintézése.

Fogyasztási adók.

A barcsi pénzügyőri biztos megkeresé­
se folytán az 1908/9 és 1910 evekre vonat- 

í kozó borital és húsfogyasztás! adók tárgya-
■r> i -- -------- ---- Mására a község részéről Walde biró, Vargha
megállapított kikiál- j főjegyző, lioronkay Kálmán s Szalag Jó- 

j zsel képviselők küldettek ki teljhatalmú mog-

A városházépités ugye.
Ezután egyhangúlag elhatározták, hogy 

„ a ledöléssel fenyegető anyakönyvi iroda hoil-
ogy valamely ingatlan potom áron el- j ,iajtága azonnal lebontassék és kijavilassúk 
ótyavvtyéUessék. ; (Ami meg is történt már.)

Ezek a főbb újításai a javaslat- *
ak, a mely ez év őszén bizonyára A perzselő nap sugarai erősen tűznek

|a mi jó régi városházánkra. A gözhougor is 
vígan jár es csodák csodája mégsem omlu- 

j nak le a rozoga falak. Szigetvár dülodék 
vára és városházája még daczolnuk a vihar- 

! ral es nem akarnak Jeriehó falai mintájára 
leomlani, mint azt sokan kívánnák és sze­
relnék.

Ennek a régi városházának füstös és 
napsütötte forró lentiében, melyben annyi 

I sok üdvös és hasznos dolgol sütöttek már 
j ki elődeink és a jelenlegi városi bölcsesség 
is, most f. hó 3-án arról tanácskoztak, hogy 
nem jó itt lenni, éppen azért ne renovál­
junk, hanem építsünk egy uj városházát. —

I Tehát az elöljáróság által bemutattatott az 
uj városháza építésére vonatkozó programm, 
terv és pályázati hirdetés, amiket a képvise­
lőtestület többek felszólalása után elfogadott 
s megbízta az elöljáróságot, hogy a pályá­
zatot további jogerős határozathoz képest 
Írja ki.

Ám jó, hirdessenek pályázatot, kérje­
nek he költségvetést, de vigyázzanak, mert 
ezt a dolgot jól inog kell fontolni s nem 
szabad elhamarkodni. Különben majd meg­
látjuk a terveket és költségvetést s akkor 
alapos áttekintés után még hozzá szólunk a 
tárgyhoz.

Toronyórajavitás.
A toronyóra kijavításával 445 K 60 

fillér költség mellett Bárvárth Károly hely­
beli órásmester bízatott meg.

Apróbb ügyek.

A volt iskolai gondnok által befizetett 
és a költségek levonása után megmaradt 
913 K 18 fillérre vonatkozólag a képviselő- 
testület akként intézkedett, hogy ezt az ál­
lami elemi iskola építési számadásába utal­
ja 1)0.

Végül illetőség, település és más ap­
róbb ügyek tárgyalásával ért véget ebben a 
kutya melegben a közgyűlés.

IIBlll I iWlTUTi T «IT

játságos kifejezéstelen huta tekintetével ha- tővárosban, ugy-c hát l I az én élelem megrontója.
— Az voltam, tanár ... - Nem értem.
— Hogyan jutottál ennyire? Nem/ No hál majd világosabban
Reszkető, sovány kezeivel végig süni- beszélek. Bedig ez nagy áldozat tőlem, ne- i 

tolla magas homlokát, s mintha mély álom- gondolkoznom és emlékeznem kell és ez (áj 
hói ébredezne, tétova hangon felelt. nekem . . . Ha józan vagyok, olyankor nu n-

— Az asszony ... barátom az asszony, dig úgy érzem, hogy közel állok az Vmilt-
— Miféle asszony ? séghoz . . . Ettől félek, rettenetesen félek . _
_ A feleségein megcsalt . . , Szerelnem ünMulatlami! leélni hátralévő iian-
-- Lehetetlen ! Hisz az esküvőd után jaimat. Azt hi-zem már nem sokáig tart ez.

a nyomorúságos elet . . . Hej Beter ! Adjon 
csak egy kupiczával . . . Abszintot adjon . .

mult reám, de azután verbenuszó, zavaros 
szemeiben mintha az övöm egy sugarát lat­
iam volna tulvillaui.

— Ismerlek .. . most már én is ismer­
lek .. .

A hangja tompán rezgeti s fejét szé­
gyenkezve csüggesztettc mellére.

Az izgalomtól reszketve fogtam karon 
Szabó Sándort, egykori iskolalársamat, s visz-
tz.a vezettem a hoz az asztalhoz a hol előbb azt Írtad, hogy a feleséged egész angyal, 
ültem és gyengédén kényszeritettem, hogy Szabó Sándor gúnyosan fölkacagott,
helyet foglaljon. j — Ördög az barátom , . . angyalbőrbe

— Az istenért, Sándor mitörtént veled ? I bujt ördög... Minden asszony ördög, csalt na 
Nem felelt a kérdésemre. Merev te kin- mi szerelmes, rövidlátó férfiak nézzük ökoi 

tettel nézett a padlóra, mintha csak azt les- angyaluknak es ideliként imádjuk ökot

Talán inkább egy csésze kávét iu-

Nem. n.mii pajta 
\z való nekem. Hidd el.

le volna, nem nyilik-e meg alatta a fold.
Bjra elkezdtem lakgatui. igen

— Úgy tudom, hogy tanár vollai itt a

- Azt is 
‘kikelő család 

Éppen ez ;

fi akkor, hogy a feleiéged méreg. Lassan öl. de biztosan

.. csali pálinkát... 
a pálinka kitűnő 

. Az (Mu­
st bet észre sem veszi, mik >r nyílik meg élői­

éiül.elő származás volt te a sir szája fe.iiul ebukik

IT IGYUNK? forrást, lia nyomor-, bel és léocsöliurullúl szabadulni akarunk 
forint, lid a vesebaj! gyógyítani akarjuk, 
leírási, ba élváoybiány es curates! zavarok állanak be.

,.a forrást, ba májbajoklöl és sároasádúl szabadulni akarunk.
«zlii, kellemes és olcsó savai.\n > iz : die, szénsav tart almánál fogva nemcsak biztos 

óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt gyógysóknál fog „ kitlinő szere a legkülönfélébb gyomor-. Icgcsö- es húgyszervi betegségeknek. 26 év éta bebi­
zonyosodott, hogy még ragályos bitegeégéknél is. mint iyphus, cholera, megkimcltettek azok, akik a közöl 6 1 óviz helyett a baktériummentes

igyunk wobei
, , ... , igyunk mohaihogy egészségűnkét megóvjuk, mert ,

csakis a természetes szénsavas 
ásványvíz erre a legbiztosabb óvószer. lÜÍUIlli 100021
A mohai Ágnes-forrás. mint természetes szénsav du.- ásványvíz, fölt* Honit

mohai
Agnes-vizzel élten. Legjelesebb orvosi szaktekintélyek által ajanlva Szám.» e,ismeri) nyi dk.-zal ;> forrás isimTteti- • /'•'.< I “■ n < iv ;i>li:itt, I lázi artások s/->" my ma 
( iiituresn I valamivel nagyobb üv gekben minden kvtes értékű mcstei ségesen szénsavval telített víznél, sül a szódavíznél is olcsóbb : hogy az Agnes.Torrab . 
a legszegényebb ember is könnyen megszerezhesse nagyobb vidéki városokban lerakatok szcrvezloltek, ugyanott a forrás KpHupIt D 0 T V I Z 
leírásának ismertető füzete ingyen kapható. A forráskezolöség. Kapható minden fiiszvrtlzlelben és elsőrangú vendéglőben. IX v U w v

Főraktár: Oscsodál Gusztáv urnái Szigetváron
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— Aratóiinnepóly A mull vasárnap dé­
lután, minden izében szépen sikerült arató 
ünnepélyt rendezett a kanizsai városi kiser­
dőben Mandcville Frigyes a helybeli gróf 
Andrássy Sándor uradalmának köztiszteletben 
álló ispánja. Az arató ünnepély, magyarosan 
mondva áldomás az uradalmi cselédek ré­
szére adatott, kik azt hálás köszönettel fo­
gadták. Érdekes volt, amint egyik munkás 
előlépett a csoportból s ékes -igmusokbnn 
köszöntő fel Andrássy Sándor grófot és az 
uradalmi tisztikart, mire általános éljenzés 
lön. Ezután Mandeville ispán intézett meg- 
szivlelésre méltó magvas beszédei a munká­
sokhoz ; először is hálát adván a Mindenha­
tónak a termésért s köszönetét mond a gróf­
nak, ki úgy neki, mint a dolgos embereknek 
kenyeret ad. Végül megelégedését fejezte ki a 
munkásoknak szorgalmukért, ti Andrássy gró­
fot élteti. (Éljenzés.) Valóban nehéz munkát 
végzett derék ispánunk o téren, mert a pár 
óv előtt félre vezetett sztrájkoló munkások 
egytől egyig megelégedett emberek lettek s 
ez az ő müve, Az aratójünnnepélyen Ízletes 
gulyást főzött egy helyre arató menyecske, 
mit jó ólvágygyal fogyasztottak úgy a mun-
L' íi w / V Ir míitf n.. . ,í .. _ _  . „1_ ; „. . t i • • •a/‘ *apiui tuegmvüu vonuegei. Az 
áldomás ivás után megkezdődött a nóta és a 
tánczA igán rop‘ik a csárdást s a mulaság 
minden incidens jnelkül vidám hangulatban 
a késő esti órákban ért véget.

— Uj honpoigár. Potocsnik Simon la- 
kócsai lakost, a m. kir. belügyminiszter a 
magyar állam kötelékébe felvette. Az uj hon­
polgár az esküt már letette.

— Jár a gőzhenger Ide s,?tova, előre 
hátra, oda vissza, a főutcán jár a gőzheu- 
goi. ti bámuloja sok sóit ember. (Igaza van 
szerkesztő ni'! szedüyyenk.)
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és csak a másvilágon józanodik ki, de ott 
már nem laj semmi . . .

A pinezór eleje lelte a kért italt s ő 
mohó vágygyal, csillogó szemekkel emelte 
ajkaihoz és egy hajtásra kiürítette.

Így ni ! . . . Mit is akartam mon­
dani V Igen . . . A házasságom történetét. . 
Nagyon egyszerű história . . . Mindennapi 
esel, csöppet se regényes .... Feleségül 
vettem egy leányt, akinek nőm volt egyebe 
mint a ragyogó szépsége cs előkelő szár­
mazása . . . En nein is néztem a vagyonra. 
Volt tisztességes fizetésem, amiből nem fé­
nyesen de úgy polgáriasai! elüldögélhettünk 
volna. Eleinte jól ment minden és a feleségein 
is elégedettnek látszott . . . Igaz, hogy min­
dennap volt valami kérető , . , Egy-ogy uj 
ruha, egy kalap és máseféle . . . Csekély­
ség . . . Soha sem ellenkeztem vele . . , . 
Hadd lelje benne örömei . . . Hanem aztán 
mindig több kellett, úgyamiyira hogy adós­
ságokba keveredtem .... Fizetésképtelen 
leltem és egyik luglalns a másikat crm s 
i«t I >, ja! n elárverezlek minden bútorunkat.
‘ íe,ü!|égem sírt, jajveszékelt cs egy szép 
napon elszökött.

— Hova ment y
Nem tudom. Eltűnt ebben a rrtte- 

ti.. (ingatagban, amely mint a kavargó 
U,VC"V ■' vi,ilKul úgy rántja egyre mrijubre 
" ‘'««yvarosi nőket. akik a bűn ösvényére 
lépnek . . . Azóta hírt sem hallottam Iclölo.

Sokáig kerestem éjjel-nappal, de nem

Nagy tűz a mezon. Mint lapunknak 
jelentik, il'j Aracs János hatvani lakos ká­
rára n bóczi határban az ut mellett összehor­
dott 35 szekérnyi nagy széna kazla a lángok 
martalékává lön. A tűz valószínűleg úgy ke­
letkezeit, hogy az utón járók közül valaki 
gondatlanságból égő gyufát dobhatott el. A 
kái 900 korona, de a biztosítás révén meg 
térül.

Halálozás. Fertner András nyug. rnáv. 
főraktárnok f. hó 5-én reggel élete 7ü ik évé­
ben elhunyt Szigetváron. Özvegyén kívül fia 
József és neje Bors Regina és kis unokája 
Margit gyászolják.

Lólopások. Jó lesz, ha a gazdák vi­
gyáznak, mert a környéken gyakran történ­
nek ló lopások. A többek között szerdán éj­
iül Almamellékről is két lovat, szerszámmal 
és egy uj kocsival együtt, kóbor cigányok el­
loplak. A csondőrség nyomozza őket.

Piaczi csendélet. Egy szűkszavú ren­
dőri jelentés arról számol he, hogy az első 
szigetvári gyümölcsárus ezég beltagjai özv. 
Fuchs Mónié, két leánya és vej e Licht ent heil 
Simon, szerdán este 6 óratáj ban a Zrinvi- 
téri nyitott üzletükben a „nagy esernyő“ alatt 
összepöröltek és éktelen lármát csapva köz­
botrányt okoztak úgy, hogy Liehtentheil ural 
a rendőr vette p írtfogásába. Mint értesülünk 
az elöljáróság azon lesz, hogy a céget ketté 
válassza, olyforrnán, hogy az egyik üzlet a 
vásártérre helyeztessék át, igy aztán messze 
lesznek egymástól s vége lesz a piaczi csend­
életnek

Hamis öt koronások. Több mint va­
lószínű, hogy a legutóbbi országos vásárun­
kon hozták forgalomba azt a sok hamis öt 
koronást, melyeket nap nap után láthatunk. 
A hamis 5 koronások kitűnő ólom utánza- 
lok és késsel könnyen faraghatok. Figyelmez- 
tetjük a közönséget, hogy jól meg nézze a 
pénzt.

— Kalapácscsal fejbeverte. Nagyon 
mérges és brutális ember lehet San dó Mik­
lós József drávafoki lakós, mert perlekedés 
után boszuból rálesett Sandó Miklós Júzsof- 
néra ki a kútról vizeit merített és a kezé­
ben levő kalapácsosai a fejét beverte a sze­
gény asszonynak. Ezen hős tettéért már meg 
is büntették a bíróságnál a vitéz Sandút.

— Sebes hajtás. Dacára a rendőr fi 
gyelmeztetésének Rácz József helybeli lakos 
az Igmándy utcában sebesen hajtott, miért 
is fellettjelentve. Megbüntetik.

— Revolveres czigány. Egy megvadult 
oláh cigány életveszélyes fenyegetéséről ad 
hirt tudósítónk. Kalányot Mihály barcsi ci­
gány a napokban összeveszett a feleségéve 1 
és leakarta lőnni, azonban vöjo neki rohant 
és sikerült a forgópisztolyt kezéből kicsavar­
ni. Érdekes, hogy a gyilkoló fegyvert Tamás 
Fcroncz napszámostól lopta a more. Ezért 
is feljelentették.

— Elopták a tűzoltó trombitás trombi­
táját. Szörnyű nagy csapás érte Iái Józse­
fet a helybeli önkéntes tűzoltók trombitását, 
mert f. hó ti án reggel 4 óra tájban, midőn 
az őrtanyán levő agyon nyitott szemekkel 
aludt, egyszerre csak beugrott egy suhuncz 
és a falról lekapta a szép piros zsinoros 
vészjelző kürtőt és futásnak eredt. — De a 
rni intelligens tűzoltó trombitásunk sem volt 
rest, hanem fölugrott az ágyról és üldözőbe 
vette a tolvajt kit egész a kanizsai városi 
köhidig üldözött. De a gyorslábú fickót még­
sem tudta utol érni. Nagy a bánata most a 
mi trombitásunknak, mert egyetlen hü társát, 
mely mindig vele volt megszöktették, ellop­
tak. Mindazonáltal csendes részvét és koszo­
rúk mellőzése kéretik, mert szerencsére uj 
trombitát kapott, mely a bandától maradt. 
(Hej de az mégsem az igazi! mégsem a régi, 
ugy-e Fal bácsi? (szedöyyerek.)

tudtam nyomára akadni . . . Most már le­
mondtam a reménységről is, hogy valaha 
feltaláljam . . . Pedig szeretném még egy­
szer látni, csak még egyetlenegyszer . . .

Szabó Sándor elhallgatott s merev, te­
kintettel bámult maga elé. Én is hallgattam. 
Mintha a torkomat szorongatta volna vala­
ki, egyeljen vigasztaló szó sem jöll ajkaimra.

Amint igy hallgatagon üldögéltünk nagy 
robajjal tárult lel a kávéház ajtaja s egy 
fürge lábú rikanca rohant be, kezében egy 

I csomó reggeli lappal és harsány hangon ki- 
I állottá :

—- Friss Újság !
Szabó Sándor magához Inlette a gyere - 

, kot s egy lapot vett tőle. A gyakorlott új­
ságolvasó biztos tekintet tel futotta végig az 

; újdonságokat s kezében egyszerre reszketni 
kezdett az ujsaglap, a réz a h ilotllialvány 
színi öltött homlokán verejték cseppek gyön­
gyöztek .

Sándor, az. istenért mi bajod??
Élem telte az újságol es remegő kezé­

vel a rendőri liiiek rovatára mutatott.
— Nézd. nézd . . , Itt . .
Izgatottan kezdtem olvasni :

Életunt leány. Ilorkav Margit ren­
dőri felügyelet alatt álló leány ma este 
Hózsa-utcza 30. sz. lakásán marólúgot 
ivott. A mentük a Rókus-kúrházbu vitték.

Nem éltettem mi köze lehel Szabó Sán­
dornak az életunt leányhoz es kérdöleg te­
kintettem reá.

— A feleségem !
Csak ennyit mondott s hirtelen ft*í- 

; ugorva helyéről mint valami őrült rohant ki 
a kávéházból. Futva kellett utána sietnem, 
hogy a kalapját fejére tegyem.

— Hova mógysz ? !
A kórházba.

És rohantunk előre. A Kerepesi-ulon 
járó-kelők bámulva néztek utánunk. Végre 
odaértünk a Rókus-kúrház elé és beléptünk 
a szomorú nevezetességű épületbe. Szabó 
Sándor magánkívül volt. tehát nekem kellett 
beszelni az. ügyeletes orvossal, aki készség­
gel vezetett bennünket végig a rengeteg 
épület folyósom, abba a szobába a hol sze­
rencsétlen barátom felesége feküdt halálra- 
vAlt fakó arczezal, amelyen még mindig lát­
szott az egykori szépség letörőiké teilen nyo­
ma. Amint az urát meglátta, boldogság su­
gárzott iirczáról és égett sebekkel borított 
halvány ajkai mosolyra húzódtak. Szólni 
nem tudott, de könnyben úszó szemei esilő - 
leg tekintetlek megcsalt urára, mintha csak 
ezzel akarta volna kérlelni. „Bocsáss meg 
nekem. *

Szabó Sándor kétségbeesel jajszóval 
rogyott térgyro bünbesülyedt hitvese halálos 
agya elölt és arczá1 két kezébe temetve sirt, 
zokogott keservesen. Logliőbb óhajtása be­
teljesedett, hogy csak mégegyszer, egye:len 
egyszer lássa a feleségét . . . Szomorú vi­
szontlátás I
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— Katonai ellenőrzési szemle. A kö­
zös hadseregbeliek ellenőrzési szemléje I. 
óvi október hó 3. 4 és 5-én lesz Szigetváron 
a Korona vendéglő nagytermében. Es pedig 
Október 3-án : Szigetvár, N.-Lad és Görös- 
gal. 4-én Apáti, N.-Dobsza, Mozsgó és Szt.- 
László. 5-ón Teklafalu, Gy.-Mellék, N.-Hár- 
ságy és a dráfoki körjegyzőségekhez tartozó 
községek. Ezen szemléken azon tartalékos 
és póttartalékosok kötelesek megjelenni, akik 
a folyó évben fegyvergyakorlatot nem tel­
jesítettek.

— Vétkes gondatlanságból tűz. Mozsgai 
András (Szivér) helybeli lakos a napokban 
a turbóki temető mellett összehalmozott szá­
raz ágakat és hulladékot meggyujtotta. Ter­
mészetesen ebben a nagy szárazságban a 
tűz futva terjedt tova s attól a temető ele­
ven kerítése nagy helyen leégett. A kár 80 
korona. Ezen tüzrendőri kihágásért és kár­
térítésért a gondatlan embert a rendőrség 
feljelentette a főszolgabiróságnál, hol Íriszük 
hogy méltó büntetésben részesül gyujtogatá- 
sáért.

I netelés tekintetében ezt mondja a rendelet. 
E szerint a kereskedők déli 10 óráig adhatnak 
el dohányt s szivarokat, — a kizárólagos do­
hányárusok délután 3-ig kötelesek árulni, ak­
kor becsukni tartoznak. A korlátolt dohány­
árusok — vagyis korcsmárosok — ezentúl 
is éppúgy adhatnak szivart és cigarettát, 
mint eddig. Ez az értelmezése a rendeletnek. 
Az a korcsmáros, akinek boltja is van — de 
vendéglőjére külön traükengodólyt nem kapott, 
— ezentúl természetesen nem adhat el ven­
dégeinek sem szivart sem cigarettát.

313 szám

Aforizmák.
Viliié Oszkártól.

Népszerűség : az egyetlen sértés, amely­
ben sohasem volt részem.

*

1907 végrh.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi EX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. törvény­
szék i ek 190 < óvi 67 ül számú végzése követ­
keztében Szabó Sándor ügyvéd által képvi­
selt Dólsomogyi takarékpénztár javára Ber­
ta József, Kovács István, Öss Gábor és 
Berta István ellen 480 K s jár. erejéig 1907 
évi julius hó 13-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le és felülfoglalt és 2080 
koronára becsült következő ingóságok u. ni, 
4 ló, 0 tehén, 2 borjú és 1 sertés nyilvános 
árverésen óladéinak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás-
bíróság 1907 évi V. 313/2 számú végzése

Véletlen találkozások ellen nincs tör­
vény, a hogy hangulatok ellen sincs.

Kiki saját magának az ördöge és saját
Nevelő intézetbe ha adjuk gyorme- mHga cslIliU-Ía az életét pokollá, 

keinket, legjutányosabban vásárolhatunk lin­
es leányka fehérnemüeket, zsebkendők, ha- A nevelés nagyszerű valami; időnként
risnyák, iskola kötények, festik haj- ruha fog- azonban nem szabad megfeledkeznünk arról,
kefék és szappanokat Lehr Izidor úri és női hogy nem taníthatunk semmi olyast, amit
divatáruházában Pécs 
ház mellett

Király-utcza a szín- ludnj érdomes.

Trafikosok ünnepe.
— Uj miniszteri rendelet.

Már régebben volt szó arról, hogy a 
vasárnapi munkaszünetet ki fogják terjesz­
teni a dohánytőzsdékre is, de az erre vonat­
kozó pénzügyminiszteri rendeletet csak most 
bocsátották ki. A legutóbbi vasárnapon erte

Épen azok a szenvedélyek, amelyek­
nek eredete homályos nekünk, a legnagyobb 
zsarnokaink. Leggyöngébb indító okaink azok 
amelyeknek lényegét alaposan ismerjük. 
Gyakran azt hiszszük, hogy másokon kísér­
letezünk, mialatt csak magunkon kísérletez­
tünk.

folytán 480 K tőkekövetelés, ennek 1907 
évi április, hó 6 napjától járó 6% kamatai 
,1,0 11 váltódij és pedig összesen 90 K 83 
fillérben biróilag már megállapított költsé­
gek erejéig, Szőrónyben alperesek lakásán le­
endő megtartására 1907 évi augusztus hó 14-ik 
napjának d. e. II órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
11!űgjegyzéssel hivatnak inog, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. óvi EX. t.-c. 107.
és 108. §-ni értelmében készpénz fizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi EX. t.-c. 120, §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár, 1907. évi julius hó 31 napján.
Klie János 

kir. bir. végrehajtó.
312 sz.

A hazugnak csak az a szándéka, hogy 
minket szórakoztasson, elragadjon, mulattas-

ez a nagy meglepetés a dohányzó emberi- j sot1, ^en ^ormán ü az alapja a polgári tár­
séget, A trafik-szünet váratlanul, meglepetés-1 sac*a*oinna'(’ t
szerűen jött. A közönség nem tudott a do-, Gondoskodjál arról, hogy ellenségeid , 
logrul semmit és az elárusítókkal sem kö- legyenek, különben a vüág nem fog nagyraj 
zoltek, hogy milyen módozatai vannak a tra- i tartani 
fikárulási szünetnek. 1 *

A trafikszünetnek a pénzügyminiszter 
64727-ik számú rendelete adja magyaráza­
tát. A rendelet szerint a trafikoladásra vo­
natkozó munkaszünet augusztus elsején élet­
be lépett. A rendelet erre vonatkozólag a kö­
vetkezőket mondja :

A nem kizárólagos dohányárusok va­
sárnapokon és Szent István napján a főüz­
letük nyitvatartására megszabott időn túl 
a dohánygyártmányok eladásával is szünetelni
tartoznak.

A kizárólagos dohányárusok vasárna­
pokon és Szent István napján délután 3 órá­
ig kötelesek üzletüket nyitva tartani, azontúl 
bezárni s a dohányeladást beszüntetni tal­
lóznak. A fürdő, üdülő és kiránduló helye­
ken és a vasúti pályaudvarokon fönnálló ren­
des, valamint valamennyi korlátolt dohány- 
árudásra nézve az eladás jelenlegi módoza­
tai továbbra is érvényben maradnak. A szü-

Tévesen hiszik, hogy a jellem az arc- 1 
ban kifejeződik. A bűn néha beássa magát 
az arcvonásokba és a változatos arcjátékba, 
de ez nem minden. Az arc voltaképen csak 
álarc, amelyet a természet azért adott nekünk, 
hogy jellemünket ulája rejthessük.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Arak oO kilogramonkónt értetődnek. 
Szigetvár, 1907. augusztus 9-ún.
Búza
Rozs
Árpa
Zab
Tengeri
Bükköny
Bab

K. 10.20 10.30 
„ 7.60 7.70 
„ 7.- 7.40

7.40
7.—

„ 9.—

Kiadja a szerkesztőség.

1907. vhtó.
^Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi EX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. tör­
vényszéknek 1907. évi 6759 és 6760 számú 
végzése következtében Szabó Sándor ügy­
véd által képviselt Dólsomogyi takarékpénz 
tár javára Berta József, Kovács István es 
Öss Gábor ellen 300 K. és 640 K s jár. 
erejéig 1907 évi julius hó 13-án foganafo 
sitott kielégítés végrehajtó ; utján le- és leiül 
foglalt és 2340 koronára becsült kővetkező 
ingóságok u. m. 4 ló, 5 tehén és 2 borjú, 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir. já­
rásbíróság 1907 évi V. 312 2 számú végzése 
folytán 940 kor. tőkekövetelés, ennek kü­
lönböző időtől járó 6° o kamatai 1 s% vál­
tód ij és eddig összesen 142 K 08 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig 
Szörényben alperesek lakásán leendő megtar­
tására 1907 évi augusztus hó 14-ik napjanak 
d e 9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg. hogy az érintett ingósá­
gok az 1881. évi EX. t.-c. 107 és 108 § ai 
értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becs-áron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokul mások is le és felüífoglallátták ut­
azókra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi EX. t.-c, 120 § értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1907. évi jtil. hó 30 n.
Kilo János

 kir. bir. végrehajtó.

iér-t busiel?!
V á s á r o

: Nincs divatos ruhája!
Ijon kizárólag

lói

(1
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Üzletmegnyitás!
Tisztelettel értesítem a n. é. kö­

zönséget, hogy
Órás ékszerész és látszerész
üzletemet folyó hó l()-ikén Pécsett 
Király-utczalO szám (volt Fóliák Samu 
féle) üzlethelyiségben a Boltivköz sar­
kán megnyitottam.

Raktáron tartok mindenféle a- 
rany és ezüst tárgyakat Optikai czik- 
keket dísztárgyakat stb. javításokat 
gyorsan es pontosan eszközölök.

Kérem a n. é. közönség párt­
fogását maradok teljes tisztelettel

Fischer Zsigmond
órás ékszerész és látszerész.

I Eladó gőzmalom. §
Kulcsár József

szigetvári gőzniaima

Eladó szölőbirtok.
A turbéki hegyen, Szakái Mihály 

osgyáni földbirtokos 6230 j~j öl terü­
letű, amerikai alanyra a legjobb és 
legbővebben termő bor és csemege 
fajokkal beojtott és termésre teljesen 
elkészített szőlője, kényelmes nagy la­
kóházzal. nagy pincze, présház, teljes 
felszerélésscl és edényekkel, külön is- 
tálóval, mellékhelyiségekkel és az idei 
szőlőterméssel együtt

szabad kézből eladó.
(Szép fekvésű szölötelep, különösen 
korcsmárosoknak, borkereskedőknek és 
nyaralóknak alkalmas.)

Bővebb felvilágosítást ad :

Szalay József
vas és fűszer kereskedő Szigetvár.

Ezúton is értesítem a t. közönsé­
get, hogy 3 és fél évig volt társam (néhai)
Róder Jakab szobafestő és má­
zoló 45 év óta fennálló és jó hírnév­
nek örvendő

üzletét átvettem
és azt saját nevem alatt tovább veze­
tőn i. — E téren való 15 évi gyakor­
latom, úgyszintén az is, hogy a buda­
pesti szobafestők szaktanfolyamán kitű­
nő képesítést nyertein, feljogosítanak 
arra, hogy a t. közönség legmesszebb 
menő igényeinek is megfelelhessek.

Minden e szakmába vágó mun­
kát a legegyszerűbbtől a legdíszesebb 
kivitelűig olcsó árért számitok.

Tiszelettel
Bellák Gyula

szobafestő és mázoló
Szigetvár Hosszu-utca 2 

(Oscsodál-féle házban).
52. sz

01 óc -11 °j 
' ^ *2 b

I szabadkézből eladó.H
M Értekezni lehet a tulajdonossal §f

Zongora hangolást
lói és olcsón elvállal helyben és vidéken 

tolnai József czimhnlmos. 
Szigetvár.

phenolátI

1<
T |0

Jelzálog kölcsönöket
földbirtokra házakra, szőlőkre

a becsérték | részéig
1. 11. 111. helyre is, minden etöleges 
költségnelkül folyósittalok, és minden­
nemű adás és vételi megbízásokat el­
fogadok

jReichenauer József
hatóságilag engedélyezett jelzálog iroda. 

Pécsett. Rákóczi-ut 10.

b?

Pécsett Hell! Bécs nem kell!
Ha még nem tudja úgy győ­
ződjön meg mielőtt bárhol 
órát vagy ékszert vásárolna, 
hogy az elismert legolcsóbb 
óra és ékszer bevásárlási 

forrás csakis

Meií 8. József
münrás és ékszerész üzletében Pécsett 

Király utcza 20 sz. — A pontos óránál.
Hol nagyválasztókban kapható: 
Mindennemű óra, gyűrű, lánc, 
karperec, Máriakóppek, fülbe­
valók és még sok ill fel nőm 
-— ^sorolható áruk.=-..

a legkitűnőbb szer

áb- és kézizzad í;s
ellen. 3-szori használat után még 
a legmakacsabb láb- és kézizza- 
dást is feltétlenül megszünteti.

Egy tégeiy ára 5 korona.
Kapható :

SZIGETI FRIGYES
„Remélő " gyógy.-/.(':■!árában

PÉCS, Irgalmasok utcája 18

J Az őszülő hajnak eredeti színét !:is4szaadia
% ártalmatlan: amanl/ni j • f, “ 6Jesen^or. Hyam's-féie amerikai hajregenerator (i7;st
(j, Ara I korona 50 fill.
j „Angyal“ erőm, orvosilag megvizsgált tiszta tejből léé- ,

T szült, gxjőtiggvirág-illatú mesés hálása erem. mely az Am
Q arcnak üde szint ad, foltokat, mitesszer/ és mindenféle i L'fnwmn 
7 Kiütéseket rögtön eltávolít. '
X „Angyal“ szájvíz, legjobb antiszeptikns, a fogkő leró- i )7.10v
Y l',UUw,t megakadályozó fog viz, mely a száj üreget de- , ,r] gg
A sinficiálja és annak állandó kellemes izt kölcsönöz. 1 $X 20 till.

Fényképágzeti cikkek vegyszerek, nagypektáfon (köteti knnjsra) ^
(f Br. VÁMus-féle sósborszesz menthollal kevert, erős borszesz, $
V nmly 1 -2-szcri bedörzsölés után mindenféle rheumnfikns féiá.iim-o é

w
SZarde téseket

(f or. \ AMUS-iéle sósborszesz
mely 1-2-szcri bedörzsölés után .mindenféle rheumutikus fájdalmat s>) 

megszüntet. Ára ! korona. f
Or. VÁMOS és FÜREDI PÉCS\

jutányos árért vesz fel oW?

v

a klndóliivnttil. ágf--
fényesen berendezett ..Angyal“ drogériája.

ii iviiii i *7 s V h f Női és Férfi övék. Tunsta ingek, nyakkendő különlegességek
* SW nagy választékban jutányos áron -fpift

FodvBnetzí Síáresly Pécs legnagyntil) czipi iizletekn K e r t i bútorok
külön osztály g.vari árbai)\ utwház épület Széchényi tér Perczcl-utcza sarok.



Tűzifa eladás,
A béczi erdőben bükkhasábfa

eladó,
erdei ölenként 21 koronáért.

Utalvány Váltható

Fuch A. fia cégnél
Szigetvárott.

Ebed négy fogásos!
A kiál litási idényre étlap szerint

2 korona.
Leves, sült, tészta és sajt.

Ebédidő délelőtt ll-töl délután 3 óráig.
Jó idő esetén a teraszon terítve.

Teljes tisztelettel

Kulin

Háziasszonyok figyelmébe!
Tisztelettel van szerencsém a t. háziaszonyokat értesíteni, 

hogy raktáromat dúsan felhalmoztam a háziszükséglethez tartozó 
mindennemű üvegekkel, nevezetesen :

fM~ugorkás, beföttes és dunsztos üvegekkel"!^®
minden nagyságban, melyeket rendkívül olcsó árban bocsájfok 
rendelkezésükre.

Vendéglők részére mindennemű üvegek, sörös és boros po­
harak nagy választékban.

Schnitzler Jenő, ezelőtt Ehrenfeld Vilmos
üveg és porczelán nagy raktára

SZIGETVÁR.

PÉCS a Nagy Vigadó vendéglőse
a színházzal szemben.

Férfi és Női
fehérnemüek;

Nyakkendő
pazar választékban.

BlOílZelC minden 

nagyságban es kivitelben.
Fürdő ruhák, Kalapok, 

Koppén nyele,
Férfi t tin's la ingek, Övék, 

Féhiivllények,
Női kr/.duskák, Harisnyák, 

Metróz ingek, Sokerlik

Nagy Választékban ég olcsón
kaphatók

POLGÁR KÁROLY
, óra ékszer és látszerész üzlete

PÉCS. Széchény i-tér Takarékpénztári-palota.

A legmegbízhatóbb beszerzési for-
: rás legfinomabb arany női és férfi 

láncokban, brilliant és gyémánt ék­
szerek. arany jegygyűrűk, eljegyzesi 
ajándéktárgyak, zseb és faliórák­
ban. Chinaezüst dísztárgyak és 
evőeszközök.

1
Szemüvegek orrszoritók a legjobb 
kristályüvegböl, arany double nic­
kel és celluloid foglalatban, szalon 
lorgnettek gyöngyház és teknős 
béka csontból műszernek színházi 
és tábori látcsövek hő légsulymé- J 
rök és szeszmérök

Óva, ékszer és szemüveg javítá­
sokat saját mühelyemben gyor­
san és pontosan készítek.

üégi ezüst és arany téli agyakat 
készpénzért veszek vagy más nj 
tél rgyakra /lecserélek.

Je
rettaru

szinlid

Elsőrendű minőségű Kiadó lakások.

tg etett dsrsbos mész A vasui-utcában épiiíő uj házban

kapható : e - év október hó l-ére

KRAUSZ JAKAB ii]é^zkemet]céiböl lakások kiadók.
Pécs, Majláth-tér fi. sz. ßöVebbet a tulajdonosiétI.

©

SZÜLÖK FIGYELMÉBE!
-Az iskola idény alkalmával ajánlom

dús választékú raktáromat
az összes faj ta gye rmok - felié nie ni iiek

és minden e szakmába vágó czikkekben.
Elvállalok tiu vág}' leány' kelengyék tel jes összeállítását

a ledjutányosabl) árak mellett.
lieutseli Dáviti fia divatáruháza Szigetvár.

Nyomatott Kozáry Kde könyvnyomdájában Szigetvár,


